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MPSV vydalo historicky první příručku na téma „veřejná služba“ 
pro lidi v hmotné nouzi a pro obce jako metodickou pomůcku -  

 „Obec a veřejná služba“ 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) vůbec poprvé v historii vydalo příručku 
k veřejné službě – „Obec a veřejná služba“, která je určena pro lidi v hmotné nouzi a 
jako metodická pomůcka bude sloužit pro obce poskytující veřejnou službu.  Kromě 
nejčastějších otázek týkajících se tohoto institutu a odpovědí na ně, obsahuje i příklady z 
praxe a potřebné formuláře. Příručka přináší základní informace o veřejné službě, jaká 
jsou práva a povinnosti obcí i pracovníků, jak to je s dotacemi na pojištění pracovníka, 
které obcím může poskytnout MPSV a řadu dalších informací.  
 
Příručka vznikla na základě iniciativy MPSV, které na začátku letošního roku oslovilo 
prostřednictvím Ministerstva vnitra obce v ČR a požádalo je o sdělení svých názorů a 
zkušeností s veřejnou službou. Výsledkem této spolupráce bylo její vydání a mj. obsahuje 
podrobné návody a postupy pro organizování veřejné služby. Cílem publikace je především 
oslovit ty obce, které prozatím tento institut neorganizují, přestože na jejich území jsou 
osoby v hmotné nouzi a o účast ve veřejné službě projevují zájem. V minulém roce ji 
každý měsíc využilo průměrně cca 11 400 lidí v hmotné nouzi v téměř 600 obcích, díky 
tomu si tak zvýšili své životní příjmy. Více informací o souvislosti veřejné  
služby s výší příspěvku na živobytí můžete nalézt na 
http://www.mpsv.cz/files/clanky/8475/19032010.pdf.  
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Vyšla v nákladu 25 000 ks a kromě MPSV je dostupná zdarma také na všech úřadech 
práce v ČR, obcích s pověřených obecním úřadem, Státním úřadu inspekce práce, 
Výzkumném ústavu bezpečnosti práce a v Ústavu pro mezinárodněprávní ochranu dětí. 
Kromě vytištěné podoby si publikaci lze stáhnout i z webových stránek MPSV, konkrétně 
z adresy http://www.mpsv.cz/cs/8538.  
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